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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Рівень володіння французькою B2 

Що буде вивчатися Курс “Лінгвосеміотика” покликаний дати студентам 

уявлення про те, що таке семіотика і лінгвосеміотичне 

дослідження. Представити лінгвосеміотику як теоретичну 

дисципліну, оскільки семіотичні моделі та поняття 

експліцитно чи імпліцитно функціонують у різних галузях 

при поясненні як лінгвальних, так і позалінгвальних явищ. 

Наприклад, відмінності між формами письма залежать від 

особливостей співвідношення позначення//позначуване; 

наявність у мові різних лексико-семантичних угрупувань, 

таких, як синоніми, антоніми, гіпоніми та гіпероніми, 

зумовлена загальним семіотичним принципом 

структурованості будь-якої системи, зокрема мовної; 

комунікативні процеси здійснюються через 

функціонування тієї чи іншої знакової системи, а іноді 

кількох систем одночасно. Об’єкт лінгвосеміотики – 

одиниці та категорії мови, що формують знакову систему, 

предмет дослідження–співвідношення мовних знаків з 

реаліями та поняттями (семантика), іншими мовними 

знаками (синтактика) та користувачами (прагматика), 

семіотична специфіка мовних одиниць, формування текстів 

і дискурсів, які розглядають як особливі семіотичні 

утворення. 



Чому це цікаво/ треба вивчати Мета курсу–ознайомити студентів із завданнями та 

проблематикою лінгвосеміотики, що вивчає природну мову 

в аспекті її спільних та відмінних рис з іншими знаковими 

системами, використовуваними в суспільстві; представити 

лінгвосеміотику як теоретичну дисципліну. 

Загальнотеоретичні та практичні цілі курсу 

«Лінгвосеміотика» полягають в тому, щоб: окреслити коло 

основних проблем і завдань лінгвосеміотики; ознайомити 

студентів із семіотичним термінологічним апаратом; 

навчити студентів розпізнавати знакові системи в 

комунікативному дискурсі;  розкрити специфіку та 

виробити навички лінгвосеміотичного аналізу текстів;  

продемонструвати можливості застосування знань з 

лінгвосеміотики на практиці (при викладанні іноземної 

мови; при створенні рекламних текстів; при вивченні 

комунікативних процесів тощо). 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Очікувані програмні результати навчання: знати історію 

формування лінгвосеміотики як науки; 

 основні типи семіотичного аналізу текстів; 

 особливості функціонування різних знакових систем та 

універсалізм мови як знакової системи; 

 праці засновників загальної семіотики та лінгвосеміотики.. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і вміннями 

(компетентності) 

Вивчення дисципліни забезпечує формування фахових 

компетентностей:  вміти аналізувати різножанрові тексти в 

аспекті лінгвістичної семіотики; розпізнавати семіотичні 

системи в лінгвоінформаційному просторі. створювати 

семіотичні системи в різних форматах: текстово-

графічному, візуальному, перфоменсному, креолізованому. 

інтерпретувати наукові дисципліни в термінах 

лінгвосеміотики. 

Інформаційне забезпечення cилабус дисципліни, навчально-методичний комплекс 

Web-посилання на (опис 

дисципліни)  

силабус навчальної дисципліни 

на веб-сайті факультету 

(інституту) 

 

 

    Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 

 

 

 

 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

